IS NN\

CO
KOLCHUGA

3awmTa kaptepa , KII1

1.0116.00
Ford S-MAX

Ford mondeo







3amura 1.0116.00

IIpumensieMocTb
Ford S-MAX (2006r+.8.)
Ford mondeo V — 8ce(2007-)

YcTaHOBKA 3aIIUTHI

puc. ]

Monupukanuu uu:l{:cnzgon MO;HV{VOCTB B O0BbeM aBHraTe s cM3
S-MAX - - A -
KoMmniiekTHOCTB:
Ne
u/n HanMenoBanme O003HaYeHHnE KoauuyectBo | Ilpumeuanus

1 IMognon 593Chb 1

2 | Hanens CTII.8.003.279 1

3 | banka 133Ch 2

4 | bonar M10x25 6

5 | Boar M10x55 1 "

6 | bonr M10x75 1 "

7 | bonr M10x45 2

8 | boar M8x16 2

9 | Ilaiiba Al10 10
10 | Ilaii0ba A8 2

11 | Mnanxa CTI1.8.006.015 2 MI10x18x65 (C

TTOBOJIKOM)
12 | ITnanka CTII1.8.006.015 2 M10x18x65
13 | 3arnymka 120 1
1.0095.00.8.010. o 25x25,
14| Ynop 077 2 H=20mm

CxeMa cOOpKHM 3alIIUTHI KapTepa .

11

=]
—

11

1. 3aBectu muanku 11 B GOKOBBIE OTBEPCTHSI MTOIPAMHUKA
JBUTATENs, pucC. 1.

2. 3akpenuTth Oajaku 3 B OTBEPCTHS MEPEAHEH YacTh
NOJIpaMHMKA JIBUTaTelNs OonTamu 7 yepe3 ynopsl 14 u
O00k0BOI yacTu 6ontamu 4, puc.l.

3. 3aBecTH IJIaHKHU 12 HaJ OTBEPCTHAMM 33IHEW YaCTH
noJApaMHUKa JABUTaTeNs, puc. 1.

4. 3axkpenuth Mo0H 1 k 6ayikaM 3 U B OTBEpPCTHUS 3aHEH
YacTH MoJpaMHUKa aABuraTens 6oartamu 5,6(!!!), puc.2.

5. 3aTsaHyTh BCE TOUKU KPETUICHUS, 3aTSITUBass KOHTPOJIUPOBATH
PACCTOSIHUE MEXTy OOJITOM 5 U peaKTUBHOM TATOU, MEXKITY
00aTOM 6 M KOPITyCOM PYJIEBOM perk™ puc. 2.

3amnTa 3aKpbIBACT IBUTATEC/Ib U KHH, HMeEET 7 €XHOJOIrn4eCKue
OTBEPCTHUA IJIA CJIMBAa MacCJjia U CHATHA ! 9qF.0ro (]m.m,Tpa.



